
Az elôzô lapszámunkban bemutatott
Arcam DVD-játszó kiváló hangzása
elbûvölte a tesztelésben részvevôket,
ami nem kis mértékben volt köszön-
hetô a hozzákapcsolt Arcam AVR300
rádióerôsítônek, amelyet az alábbi-
akban ismerhetünk meg részletesen.

A híre megelôzte a készüléket, a
brit sajtó különleges dicsérô jelzôkkel
illette, ami nem tûnt hazabeszélésnek
a részükrôl, hiszen olvastunk mi már
korábban ugyanezen szaklapokban,
sokkal kevésbé elismerô szavakat is
ugyanennek a gyártónak a termé-
kérôl. Azt nem mondhatjuk, hogy
szerelem volt elsô látásra, mert bár
visszafogottan elegáns külsejû ez az
Arcam is, mégis valami másra, elsô-
sorban nagyobb méretekre számítot-
tunk. Ehhez képest nem egy pehely-
súlyú versenyzô az AVR300, fôként
a trafó felôli oldal húzta a kezünket,
amikor a polcra helyeztük.

Nagyítóval vizsgálgattuk a hátlapját,
keresve valami adatot a legnagyobb
áramfelvételre vonatkozóan, de
semmit sem találtunk. A kézikönyv
mûszaki adatai között megtaláltuk a
keresett számokat: 1200 VA, amit a
hálózatból beszippantani képes! Na
erre mondja valaki, hogy nem tudja
egyszerre a 7 x 100 wattot 8 ohmon,
amit a specifikáció ígér. Ez az 1200
VA cirka háromszorosa a hasonló csa-
tornánkénti teljesítményadatokkal
rendelkezô erôsítôk áramfelvétel-
ének, ami azért lényeges, mert egyér-
telmû hangminôség romlással jár,
amikor egy végfok eljut teljesítôké-
pessége határához. A készülékház
aljára szerelt két darab ventilátor az
erôsítô fokozat hûtését látja el, de
csak extrém körülmények között
(hétcsatornás sztereó, házibuli hang-
erôn, órákon át), amikor a hangjuk
észre sem vehetô. Az AVR 300 a

Dolby Digital, dts (96/24, Neo6),
ezek hátsó effektcsatornával kiegé-
szített (EX, ES) változatai mellett a
Pro Logic IIx megszólaltatására is
képes.

A készülék külseje a DiVA sorozat
jegyeit viseli magán, enyhén ívelt
elôlap, kevés gomb (azért a menü is
elérhetô velük), zöld kijelzô és LED-
ek, fôkapcsoló a bal oldalon. A rádió
kezelôi a többitôl elkülönítve, a
kijelzôt is magába foglaló sötét plexi
panelen helyezkednek el. A hátlapon

a hangszóró csatlakozók a legfeltû-
nôbbek, nagyméretûek és különösen
masszívak. A kínálat egyébként nem
eltúlzott, semmi feleslegeset nem
látunk az aljzatok között, érezhetôen
nem csatlakozó dömpinggel akarnak
levenni minket a lábunkról. Digitális
kimenetekbôl 3 optikai és 3 koaxiális
áll rendelkezésre, kijáratot ezekbôl
egyet-egyet találunk. Említést érde-
melnek a 7.1 be- és kimeneti RCA-k,
a távirányító és trigger mini jack
hüvelyek, valamint az RS232 port.
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A „set up” kétfokozatú, a bonyo-
lultabb, teljes körû beállítási lehetô-
ségeket kínáló változat a menü gomb
két másodpercnél hosszabb nyomva
tartásával érhetô el. Ezt azért tartjuk
fontosnak megjegyezni, mert a teszt
során mi is csak a leírás figyelmes
tanulmányozása után szereztünk
errôl tudomást. Úgy kell annak, aki
azt hiszi magáról, hogy mindenhez
ért! A mélysugárzó beállítás minden
igényt kielégítô, a keresztváltó frek-
venciája 40 és 150 Hz között 10-es
lépésekben változtatható. Az LFE
csatorna szintjének a többihez való
illeszkedésére különös figyelmet kell
fordítani, mert az alapbeállítás eltérô
dts és DVD-Audio esetén! Finom-
hangolásként külön minden csa-
tornán vagy egyszerre az összesen
(kivéve LFE) 100 Hz és 8 kHz frek-
venciákon, mély és magas hangszín-
szabályzás alkalmazható ± 6 decibel
közötti mértékben. A házimozi rádió-
erôsítôk nívósabb példányainál alap-
szolgáltatásnak számító második
zóna hangosítása itt is megtalálható,
de különlegesség, hogy az erre a célra
szolgáló hangszóró kimeneteket
kettôs erôsítésre (biamplifikálásra) is
használhatjuk. Ez is ékes bizonyítéka
annak, hogy a tervezôk kiemelt sze-
repet szántak az audiofil zenehallga-
tásra való alkalmasságnak. A beépí-
tett konverter képes a kompozit
jeleket S-Video vagy komponens for-
mátummá alakítani, aminek a komo-
lyabb képmegjelenítôt használó
házimozisok örülhetnek, ha netán
egy egyszerûbb, csupán összetett
videojelet kibocsátó készülék kerül a

kezükbe. Az analóg bemeneti érzé-
kenység szabályzásának lehetôsége
(0,5, 1, 2, 4 V) nem mindennapi szol-
gáltatás, ezzel a különféle jel-
források hangerejét, dinami-
káját lehet egymáshoz közelí-
teni, szerencsés esetben egy-
formává alakítani.

A tuner RDS kompatibilis,
30 FM és 10 AM frekvenciát
képes tárolni.

A távirányító puha, bárso-
nyos bevonata szinte hívo-
gatja az ember kezét, az összes
gomb háttérvilágítással ellá-
tott, ami bármelyikük meg-
nyomásakor bekapcsolódik. A
kezelhetôségét illetôen több-
nyire pozitívumokról szá-
molhatunk be, talán némelyik
felirat lehetne nagyobb.

Így láttuk, hallottuk
Az Arcam AVR300 rádióerôsítô
hangjának megszólaltatásához DV79
lejátszót és Focal-JMlab Electra hang-
sugárzókat használtunk. Mûsor-

anyagként Robbie Williams koncert-
filmet, a Terminátor 2-t, Grover
Washington Winelight és az Eagles

Hotel California DVD-Au-
dióit és néhány komolyzenei
cédét választottuk. A kon-
cert atmoszféráját hangban
is vissza tudja adni, a
hatalmas nézôtéren érezzük
magunkat. A T2 motoros-
kamionos üldözési jelenete
és a kutatóintézet rommá
tétele félelmetes energiával
szólal meg.  A lövésektôl,
robbanásoktól majd’ feldô-
lünk kanapéstól, ugyan-
akkor a lehulló üvegszi-
lánkok legapróbb darabja is
ott csilingel mellettünk.

A DVD-Audio egy más
világ, hihetetlenül tiszta,
részletezô és természetes a

melódia, óriási a dinamika. Ez a
gépezet bizony igencsak tud zenélni,
mintha nem is AV receiver lenne.
Szolgáltatások terén vannak többet
kínáló házimozi erôsítôk a piacon, de

szubjektív véleményünk szerint: egy-
millió forint alatt nem nagyon akad
ellenfele, ha a hangminôséget nézzük.
A hatcsatornás zenehallgatás kicsit
furcsa sztereóhoz szokott füle-
inknek, inkább a zenekar közepén,
mint a nézôtéren érezzük magunkat,
viszont az élmény hátborzongatóan
valósághû. Végére hagytuk a CD-ket,
amik a DVD-Audio után kissé halo-
ványnak tûnnek, ám a rövid idô alatt
megszokják füleink a kisebb felbon-
tást, és máris élvezzük a muzsikát.
Házimoziban szokatlan, nem várt
minôségben szól a zene, dinamikus,
magával ragadó a ritmus, precíz a
basszus, plasztikus és minden
irányban kiterjedt a színpad.

Azoknak ajánljuk, akik a csúcsmi-
nôségû mozihang mellett audiofil
zenehallgatásra vágynak.

Balla Béla
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Teljesítmény: 2 x 120/7 x 100 W
Jel/zaj viszony: 100 dB (22 kHz)
Torzítás: 0,02% 
(80%-os telj. 1 kHz)
Legnagyobb áramfelvétel: 
1200 W
Méretek: 433 x 420 x 145 mm
Súly: 16,2 kg

Ár: 511 000 Ft
Forgalmazó: Házimozi Stúdió

www.thx.hu

MûSZAKI ADATOK

IRáNYTû

Arcam AVR300


